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Цель: 
Развитие музыкальных способностей детей, используя элементы здоровьезберегающих технологий
Программное содержание:
– Формировать певческие навыки: дыхание, дикцию, легкость и полетность голоса.
–Способствовать формированию у детей двигательных умений и навыков
– Развивать музыкальные сп особности дошкольников в различных видах музыкальной деятельности, используя здоровьесберегающие технологии.
– Продолжать развивать речь детей с помощью артикуляционной гимнастики;
–Воспитывать доброту и отзывчивость.
Используемые методы обучения: 
· Практический
· Словесный
· Наглядный
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ХОД ЗАНЯТИЯ:

Дети под музыку входят в зал и встают в круг
Муз. рук: Ребята посмотрите к нам в гости пришёл котик, которого зовут Музик. Это музыкальный кот. Он любит петь, танцевать, играть. Скажите ребята, а вы любите петь и танцевать?
Ой кажется я что-то забыла, ну конечно поздороваться с вами и с нашими гостями, а поздороваемся мы с помощью нашей приветственной песенки. 
Приветственная песенка «Ходим мы по залу»
 (Музик шепчет на ухо)
Муз. рук: Ему понравилась наша песенка. Ребята что-то музик загрустил ему не с кем отправиться в путешествие я предлагаю составить ему компанию что бы было веселей. А на чём можно отправиться путешествовать?
(дети перечисляют после перечисления звучит звук поезда)
 На чем же мы поедем ребята вы услышали? Конечно на поезде, а машинистами будет у нас музик и воспитатель 
Едут под музыку, останавливаются.
Воспитатель: Станция «Песенная»!
(дети садятся на места)
Муз. рук: Ребята сейчас мы музику споём, но для того, чтобы у нас получилось красивое и лёгкое пение, нужно сделать несколько упражнений. Давайте присядем на стульчики.
Дыхательная и артикуляционная гимнастика
Осенние листочки на веточках сидят,
Осенние листочки детям говорят:
Дует легкий ветерок — ф-ф-ф… И качает так листок — ф-ф-ф… (Листики отклоняются немного и плавно)
Дует сильный ветерок — ф-ф-ф… И качает так листок — ф-ф-ф… (Листики отклоняются сильно и резко)
Ну и конечно нужно распеться что бы песенка у нас звучала звонко 
Распевка на отдельные слоги
Голоса наши готовы, а споём мы с вами знакомую песенку дождик, поем звонко активно 
Исполняется песня «Дождик»
Воспитатель: Ну что, отправляемся дальше в путь?
Поезд едет, останавливается.
Воспитатель: Станция «Танцевальная»!
Муз. рук: Ребята, посмотрите, что нашёл Музик на этой станции. (берёт корзинку с листочкасм. Сейчас мы с ними потанцуем. 
 Только сначала нам надо себя хорошенько размять.
Музыкальный массаж «Паучек»
Ну вот мы и размялись можно и плясать 
Исполняется «Пляска с листочками»
Муз. рук: Музику очень понравился этот танец, он даже для своей мамочки его станцует. Может быть, поедем дальше? Музику не терпится очутиться на следующей станции.
Поезд едет дальше.
Воспитатель: Станция «Музыкальная!
(Дети присаживаются на свои места)
(Музик шепчет на ухо)
Муз. рук: Ребята оказывается у нашего гостя есть любимая музыка, давайте мы её с вами послушаем и попытаемся определить какой у неё характер злой или нежный, и что же под нее хочется делать петь или танцевать. Слушайте внимательно. 
Слушанье П.И Чайковский «Вальс»
Муз. рук: Я видела вы очень внимательно слушали произведение так какое оно было по характеру? И что же по д эту музыку можно делать?
(Ответы детей)
Муз. рук: Да ребята все верно музыка, легкая, полётная нежная, так и хочется под неё танцевать. Так давайте мы под неё потанцуем какие движения мы можем тут придумать?
 (ответы детей)
Муз. рук: Хорошие движения, вначале, когда музыка плавная мы тихонечко машем ручками, когда музыка становится чуть быстрее мы кружимся, ну а когда еще быстрее мы идем с вами по кругу друг за другом на носочках. 
(После танца дети и встают паровозиком)
Муз. Рук: Ох ребята нам уже пора поехали скорее обратно в детский сад.
Поезд отправляется дальше.
Воспитатель: Станция «Детский сад»!
Муз. рук: Вот мы и вернулись обратно в детский сад после нашего путешествия. Вам понравилось? А что больше всего? (дети перечисляют).
Пришло время прощаться с Музиком, но, думаю, мы с ним ещё встретимся. Музик остался доволен нашим путешествием, как и вы. До свидания! Ещё раз улыбнитесь и с хорошим настроением отправляйтесь в группу.

image1.png




